PL ¢.1 — pocitani bez prechodu desitky

1. Vypocitej priklady

10+3 = 12+3= 15-4= _ +10=14
10+5= 11+2 = 13-3= 11+ =15
2+10 = 14 +1 = 14-3= 6+ =10
4+10 = 1342 = 15-1= _-3=11

2. Dopln tabulku
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3. Pocitej
5+5+3= 8+2+5= 4+6+3=
3+7+2= 7+3+4-= 2+8+2=
41+6+1-= 9+1+0= 1+9+ =14

4. Rozkladej ¢isla na desitky a jednotky
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Pocitej matematické retézce

@Sw 4@-2
@-2 O—l

W oy
() 0. ()
6. Vyres slovni tlohu

Na draté sedélo 11 vlastovek. Prisedly si k nim jesté 3 jificky. Kolik ptackd sedélo
na draté?

Znazorni:

Vypocitej:

Odpovéd: Na draté sedélo ptacka.



